

搀扶张振行走 想帮他圆梦去旅游

好少年甘当同学“拐杖”

“记得初一的时候,我看他坐在轮椅上,行动不方便。张振的妈妈还要进学校接他。所以我和同学巩振洲商量着帮助张振……我的梦想是希望爱心人士能为张振换一个新轮椅,再给他提供一个外出旅游的机会。”近日,15岁的龙佳明对记者说。



四五年来没有更换了,轮椅上的很多零件也已经坏了。所以我希望好心人能够为张振提供一个轮椅。张振从未到过枣庄之外的地方,我也想借此机会,希望爱心人士或爱心企业能为张振提供一个免费旅游的机会,让他看看外面的世界。”

听到龙佳明的梦想,记者感觉心里热乎乎地。在梦想面前,这个15岁的孩子首先想到的是为他人圆梦,他的这种精神值得我们学习。你愿意帮助张振圆梦吗?你愿意和15岁的孩子龙佳明一起帮助张振圆梦吗?愿意帮助张振和龙佳明圆梦的爱心企业和市民可以拨打本报热线联系记者。

(记者 邵士营 通讯员 种冰雪)

的,因为他遇到了龙佳明和另一位热心的同学,他们在张振最需要的时候挺身而出,义务为他当起了“拐杖”,扶他上下楼梯、上厕所、给他倒水、扶他进出校门……这一帮就是两年。

说起这些,龙佳明告诉记者,“没什么,这是我们应该做的,我只是做了些力所能及的事情而已。”在学校良好的氛围中,龙佳明养成了乐于助人的良好品德,并能够做到持之以恒、默默无闻的帮助他人。

当问及这位15岁的男孩有什么梦想时,龙佳明告诉记者,“我可以将这个圆梦的机会送给别人吗?如果可以,我想送给张振。我和张振认识4年多了,现在我们已经成为了很好的朋友,而且从他身上我也学到了很多。张振的轮椅已经

龙佳明是张振的同班同学,张振家住北辛街道,他患有小儿麻痹症,无法奔跑、跳跃,甚至连正常的行走都是那么的艰难。张振家庭困难,父亲外出打工,母亲在家里照顾他的日常生活。然而生活的困苦和身体的折磨并没有击垮张振的信念,他渴望读书,渴望和别人一样用知识去实现自己的梦想,于是母亲把他送到了学校。

然而由于他的腿脚不便,走路只能依靠一副拐杖。平时上下楼梯,这个别人眼中不起眼的事情,却是他不可逾越的障碍,在没人搀扶的情况下,他根本无力完成。他的母亲平时还要照顾他年幼的弟弟,没办法时刻跟在他身边。

命运是不幸的,不幸的是病魔使他没法像正常人一样读书;命运又是幸运



小区楼下放杂物 居民担心存火患

天气日渐转凉,气候相对干燥,正是火灾频发的季节。近日,家住滕州市春秋阁小区的王先生就遇到了头疼事,他所在的小区53号楼楼下有间小铁屋,杂物较多,存在火灾隐患。

随后,记者调查发现,城区内不少小区的居民楼附近多多少少都有杂物占地的现象,而在那些老旧小区里,这种现象更为严重。生活杂物霸占了本不宽敞的楼道空间,有的甚至挤占了居民的生活用地,搭建了属于自己小屋,不仅给附近居民带来了不便,而且极易引发火灾。

“老旧房子本来面积就小,再加上家里的东西又越来越多,实在是没有地方放置了。”小区居民李阿姨说,由于该小区属于老旧小区,虽然各家住户都有自己的地下室,但仅有2平方米左右的狭窄区域早已不足以利用。

居民随意在楼下存放杂物,会“埋”下安全隐患,极易引发火灾事故,危害居民的生命财产安全。对此,消防部门提醒广大市民,加强消防安全意识,尽快清理掉这些火灾隐患。同时,小区物业负责人表示,对王先生所反映的问题,会尽快安排人员前去治理。

(特约记者 郭潇繁 王辉)



大家拍

眼下,正是秋菊开放的季节,市中区利民市场上各色的菊花让人陶醉。瞧,一大早就有不少市民前来观赏、购买。

(记者 孙慧英 摄)

楼上搞装修 楼下墙裂缝

热心邻居调解 两家化干戈

近日,家住薛城区某小区的种先生,因为楼上邻居装修,种先生家里的地板、天花板多了几条裂痕。这事让两家引发了不小的争执。

“你看这好好的天花板和地板,自从楼上开始装修后,也不知道怎么的,就突然多出了好几条裂缝。”种先生表示,本来楼房装修也属人之常情,作为邻居他对此是可以接受的,可是让他感到不能接受的是,因为对方家里装修,却使得自己家里墙壁裂了纹,怎能让他不气愤?“我估计是前几天他们家砸墙砸的,当时砸墙的时候我就在家,不光声音震耳欲聋,而且每砸一下我都觉得我的屋子也跟着颤抖。自从那天之后,我陆续在家里发现了好几条裂缝,有的在天花板上,有的在地板上,还有的在墙壁上。”对于邻居砸墙

震裂自家地板的事情,种先生表示要向邻居张先生讨一个说法。

“自己家装修前就已经给所有邻居打好招呼了。”张先生表示,对于家里装修给邻居所带来的诸多不便,他已经不止一次的到邻居家里赔礼道歉了,邻居们多是对此表示理解。“如果是我们砸墙震裂的,我们一定会赔偿,但现在没有任何证据能证明是我们砸墙导致的,所以我是不会赔偿的。并不是我心疼钱不给赔偿,而是属于我的责任我赔,不属于我的责任我是不会赔偿的。”面对张先生坚决的态度,种先生也是有些无可奈何。



“证据我上哪儿去找,不过这墙和地板以前真没有裂缝,自从他们家砸墙后才出现的,这不是他们造成的又是谁造成的?可他们不承认我也没办法,证据?那都是推卸责任的说辞罢了。”种先生说。

就这样,本是上下楼邻居的两个人互不相让,将责任推来推去,矛盾愈演愈烈。好在最后几位邻居看不过去了,站出来为两人调和,这才化解了邻里之间的一场大战,邻里之间再次回归和睦。

(记者 寇光)



邻里见面交流少 网上聊天好热闹

俗话说得好,远亲不如近邻,但是随着时代的发展,尤其是城市中高耸林立的电梯公寓铺天盖地而来以后,往往将邻里关系“隔”了起来,人们像从前一样茶余饭后一起闲谈的机会越来越少,而许多上下楼邻居,就算一起住了好多年,见面后却依然形同陌路。但在滕州市问天三期小区,却有这么一群业主,他们如同朋友一样无话不谈。

“在网络时代,人们有QQ号是再正常不过的事,所以我想建一个QQ群,将业主们聚集起来,大家可以在群里相互交流、促进感情。”谈起当初建群的想法,群主大铭笑道。

“鸡蛋又降价啦!”“现在装修用什么风格比较好呢?”“我们小区的房价怎么样了?”这些谈话都是在问天三期的QQ群里出现的。大家在群里可以分享一些信息,渐渐地便和熟悉多年的老友一样无话不谈。就连有些还没入住的准业主,都已经和其他人熟了。

“现在琳琅满目的QQ群特别多,但大多数都是‘乌烟瘴气’的,再不就是些‘死群’,为了保证我们这个群可以健康向上的发展,我为此还专门约法三章。”大铭告诉记者,“最开始我们就商量好了,群内不准发广告,不准人身攻击,不准发淫秽信息。”

由于一直以来,大家都是在网上聊天,但却一直没有见过面,于是在众群友的建议下,18日晚上,群内专门举办了首届问天三期小区业主交流会。大家在会上把酒言欢,畅所欲言,相互增进了感情。“都说‘亲兄弟,明算账’,我们聚会的所有费用全部AA制,并且把账单都摆在明面上,这样也免了大家的猜疑。相信在我们的努力下,今后我们的邻里关系会越来越融洽。”大铭笑着告诉记者。

(特约记者 金亮)